

ГУРЬЕВСКИЙ ТЕАТР В АЛМА-АТЕ

◆ ГАСТРОЛИ

Пьесой Г. Сланова «Махамбет» отирыл 10 сентября свои гастролы в Алма-Ате Гурьевский межобластной казахский драматический театр имени М. Утемисова. Пока гости будут выступать на сцене Казахского академического театра драмы имени М. О. Ауэзова, алма-атинские артисты выступают перед труженниками Западного Казахстана.

В беседе с корреспондентом КазТАГ главным

режиссер Гурьевского театра Мен Дон Ук сказал:

— К этому ответственному смотру мы готовились с вполне понятным волнением — почти два десятилетия наш коллектив не был в столице Казахстана и по сути дела заново знакомится с алма-атинскими зрителями. В нашем репертуаре — современная казахская драматургия и мировая классика. Одним из ведущих спектаклей явля-

ется «Козы-Корпеш и Баян-Сулу» Г. Мусрепова. Впервые на казахском языке в переводе Е. Букетова прозвучит поэзия В. Маяковского — мюзикл - спектакле «Клоп». Зрители посмотрят также драму Б. Аманшина «Звезда» о наших современниках, молодых животноводов, пьесы японского драматурга М. Каору «Судьба женщины», символизирующую страстный призыв к борьбе за мир, А.

Сарсенбаева — «Морская любовь» о мужественных моряках Каспия.

В спектаклях заняты представители всех поколений актеров театра. Среди них ветераны народные артисты Казахской ССР А. Ахметов и К. Тулеков, заслуженные артисты республики О. Абдильманов, К. Доғалаков, Ж. Манапова, представители творческой молодежи.

[Корр. КазТАГ].

11 СЕН 1980

ВЕЧЕРНИЙ АЛМА-АТЕ